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Trigema Building zabodovala v soutěži „NEJLEPŠÍ Z REALIT“

Praha 11. listopadu 2010 - Na slavnostním galavečeru byly ve středu 10. listopadu 2010  v 
sále České národní banky v Praze vyhlášeny výsledky 12. ročníku prestižní soutěže „Nej-
lepší z realit – Best of Realty“ . Soutěž probíhala pod záštitou Ministerstva pro místní rozvoj 
ČR a Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí (ARTN).   
 
ARTN každoročně uděluje cenu „Award for Excellence“. Jejím držitelem pro tento rok se sta-
lo Centrum Paraple za vybudování přístavby Centra, kterou realizovala společnost Trigema, pro-
střednictvím své dcery Trigema Building. Tato stavba, mediálně velmi sledovaná díky neúnavné 
snaze Zdeňka Svěráka, byla financována z darů dobrovolných přispěvatelů a sponzorů. Mezi ně 
se zařadila i Trigema, která nejenže se vzdala svého zisku, ale věnovala Centru Paraple i všech-
ny ostatní vysoutěžené úspory v průběhu realizace stavby. Tím se podařilo snížit náklady na celou 
stavbu z původních třiceti miliónů o neuvěřitelných pět miliónů korun. 
 
„Spolupráce Trigemy s Parapletem trvá již více než deset let,“ informuje Marcel Soural, předseda 
představenstva a generální ředitel. „Tehdy jsme pro Paraple začali rekonstruovat původní objekt 
Centra. To byl jenom začátek naší spolupráce. V dalších letech jsme se snažili pomáhat nejen fi-
nančními příspěvky, ale i předáváním našich zkušeností s řízením společnosti. “ 
 
Dnes je Trigema jedním z hlavních partnerů Centra Paraple a Marcel Soural se stal místopředse-
dou správní rady obecně prospěšné společnosti Centrum Paraple. 
 
„Spolupráce s Centrem Paraple se pro naši společnost stala trvalou součástí její existence a je 
s ní neodmyslitelně spjata.“ uzavírá Marcel Soural. 

Společnost Trigema vznikla v roce 1994. Dnes představuje holding sdružující stavební, developer-
ské a realitní firmy se základním kapitálem 180 mil. Kč. V současné době společnost realizuje ved-
le nových rezidenčních projektů všechny typy stavebních zakázek, a to především rekonstrukce ko-
merčních budov a zateplování panelových domů. V roce 2006 otevřela v Roztokách u Prahy nový 
hotel a kongresové centrum Academic (www.academic.cz) a v roce 2008 vybudovala a provozu-
je moderní sportovně rekreační středisko Monínec (www.moninec.cz), které nabízí celoroční vyžití.
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